   
Közhasznúsági jelentés Kelet-magyarországi Postás Sportegyesület 2016 év 
A Kelet-magyarországi Postás Sportegyesület (KPSE) az 1924-ben alakult Debreceni Postás SE jogutódja. A Miskolci Postás SE és a Szegedi Postás SE csatlakozását követően 2006 novemberében került közhasznú egyesületként bejegyzésre ezen a néven. A következőkben Egyesületünk 2011 májusában induló második választási ciklusáról számolok be tisztelt közgyűlésünknek.
 Az Egyesület versenyszakosztályokat nem működtet, kizárólag szabadidő-, munkahelyi sportot szervez, valamint amatőr bajnokságban induló postás csapatok versenyzését támogatja. .Legfontosabb célkitűzése a postás dolgozók és családtagjaik számára az önszerveződő rendszeres sportolási tevékenység biztosítása, az ilyen igények felkeltése, valamint az igényeknek megfelelő rendezvények szervezése, és feltételeinek biztosítása. Ezen tevékenységeit társadalmi öntevékenység folytatásával látja el. Munkáját Kelet-Magyarország 9 megyéjében végzi. A jelenleg közel 2900 tagot nyilvántartó Egyesület a Magyar Posta Zrt. társadalmi szerepvállalása, a Társaság imázsának erősítése terén kifejtett tevékenységébe is folyamatosan bekapcsolódik.
Az egyesület legfelsőbb szerve a tagok által választott küldöttekből és az elnökségi tagokból álló testület. Az operatív feladatokat a három tagú elnökség valamint a területi koordinátorok  
és a sportkörzeti koordinátor látja el. Az SE működési területe 80 körzetre osztott, a körzetek helyi sportéletét 80 körzeti sportvezető, a régiók működtetését a három területi koordinátor irányítja.
Az egyesület vagyona a támogató (Magyar Posta Zrt.) által biztosított forrásokból, tagjai által befizetett tagdíjból, esetenkénti egyéni költség hozzájárulásokból és a felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-okból  tevődik össze.
A sportegyesület rendezvényeit, programjait hármas tagozódású egymásra épülő rendszerben szervezi. A sportkörzetek a helyi igények figyelembe vételével alakítják ki saját közösségeiket érintő programjaikat, a régiós programok célzottan a három régió területére összpontosulnak,  a kiemelt területi rendezvényekre pedig meghívást kapnak a KPSE más területéről delegált küldöttségek is. 

Sportegyesületünk a területén megszervezett éves versenynaptárba kidolgozott versenyeken, és programokon felül kezdettől fontosnak tartotta a rendszeres részvételt az országos sportrendezvényeken. Tagjainknak évről-évre megszervezzük utazásukat és részvételüket a DPSE által szervezett „Fuss a rákgyógyításért” jótékonysági rendezvényeire A postások hagyományos nagy természetjáró versenyén az OPTTTT-n az átlagosan 500 résztvevő egyharmadát adva, versenyzői és szervezői, házigazdai szerepben is rendszeresen részt veszünk. 2013-ban Békéscsabán a résztvevők véleménye alapján házigazdaként vendéglátásunkért kivívott egyöntetű elismerést a csapatok közti versenyben megszerzett első hellyel sikerült megkoronáznunk. Futóink a DPSE meghívására évről-évre sikeresen szerepelnek a Pécs-Harkány országúti futóversenyen.  Az elmúlt két évben sikeresen szerepeltek focistáink több országos céges focikupán két kupagyőzelemmel és a többi alkalommal a legjobb nyolc csapat közé jutással növelve a Magyar Posta Zrt. jó hírét a sport területén is. Testvéregyesületünkkel a DPSE-vel az elmúlt években kiépített jó kapcsolatainkat törekvéseink szerint a két egyesület vonzáskörzetén kívül az elkövetkező években az egész postás társadalom érdekében kamatoztatni szeretnénk, melynek első állomása lehet a június 18-án Zánka helyszínnel megrendezésre kerülő Postás Háromkarikás Játékok.
A forrás megosztásokról a fenti céloknak megfelelően az elnökség javaslatának előterjesztése után a küldöttgyűlés döntött és hozott határozatot, tárgyév első hónapjaiban. Az elnökség előterjesztéseit a koordinátorokkal kibővített elnökségi ülésein dolgozta ki, a területi igények és a sportkörzetek igényeinek figyelembe vételével. Programjainkból a teljesség igénye nélkül az elmúlt öt évre legjellemzőbb, Kelet-Magyarország postásait legnagyobb méretekben megmozgató rendezvények : 
· Dél-alföldi postás vízi party- „Ványa ’la Zumba” Dévaványa  Strandröplabda, kispályás foci, darts, petanque, úszóverseny, vízi-zumba, lengőteke 9 megyés sportnap 2011-től évente rendszeresen megrendezésre kerül átlagban 300 résztvevővel
· Dél-alföldi postás családi sportnap Szeged  Kispályás foci, teke, bowling, sakk, lábtenisz, petanque 600 résztvevővel. / évente változó helyszínen 2015-ben újból Szegeden / 9 megyés sportnap

· Selyemréti Postás Víziparty Miskolc. Strandröplabda, lábtenisz, úszás 600 résztvevővel  9 megyés sportnap

· KPSE 90 éves évfordulós rendezvénye Tiszaföldváron . Kerékpár túraverseny, kispályás foci, strandröplabda, sakk  250 résztvevővel  9 megyés sportnap.

Az évfordulós verseny sikeres megrendezése mellett a hagyományok megőrzésére törekedtünk a 32 éve működő Szegedi Postás Üzemi Tekebajnokság őszi-tavaszi rendszerben való folyamatos lebonyolításával, valamint a szintén több mint három évtizedes múltra visszatekintő Dél-alföldi postás öregfiúk megyék közötti nagypályás focitornájának évenkénti megrendezésével is. 
A hagyományok megőrzésére építkezve hagyományteremtő szándékkal ezen rendezvényeken kívül olyan versenyek kerültek bevezetésre az elmúlt ciklusban mint a :

· Szegedi Mikulás Kupa teke és bowling sportágban rendszeresen 200 fővel.
· Az amatőr postás csapatok számára a Szegedi Postás Tekefarsang országos vonzású   amatőr tornája közel 100 fő részvételével, ahol 2014-2015-ben már a DPSE-t képviselő csapatot is vendégül láthattunk.

·  Debrecenben a Rotary futás rendszeres résztvevői a KPSE szervezésében legutóbb nyolcadik legtöbb résztvevőt megmozgatva a postás családok.
·  Észak-magyarországi régiónkban pedig évről–évre eredményesen szerepelnek  sportolóink a Gömör Kupa kispályás focitornán. 

Sportkörzeti szinten családi sportnapok, helyi kispályás focikupákra való nevezések bowling versenyek, horgászversenyek, kirándulások a jellemző sportolási formák. A közösségi rendezvények mellett a mindennapos testedzés különböző lehetőségeinek biztosítását a tagok számára bérletek valamint helyben használható sporteszközök vásárlásával is rendszeresen elősegítik sportkörzeteink. 
A JELENTÉS A  http://birosag.hu/allampolgaroknak/civil-szervezetek/civil-szervezetek-nevjegyzeke-kereses HONLAPRÓL LETÖLTHETŐ BÁRKI ÁLTAL
I.Közhasznúsági jelentés elfogadása, a közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója, a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól ,helyi önkormányzattól, kisebbségi önkormányzattól , ezek társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól kapott támogatás mértékének kimutatása.
A Kelet –magyarországi Postás Se 2015. évben a fent említésre került szervektől nem részesült  támogatásban.
II.Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról. 
A Kelet –magyarországi Postás Se 2015. évben nem részesült központi költségvetési támogatásban
III.Cél szerinti támogatások Kimutatása 

A Kelet –magyarországi Postás Se 2015. évben cél szerinti juttatást (sem pénzbeli, sem más jellegű) nem nyújtott tevékenysége kapcsán.  

IV. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások érékének és összegének kimutatása

A Kelet –magyarországi Postás Se Vezető Tisztségviselői 2015 évben községtérítésben illetve tiszteletdíjban nem részesültek

Kérjük a közhasznúsági jelentés elfogadását. 

